

合肥

男子工地内坠楼身亡

昨天下午4时许,省城汤口路与玉屏路交口附近某工地内,一名男子不慎从楼上坠下,随后被送往滨湖医院抢救。由于该男子伤势太重,经抢救无效死亡。据警方介绍,死者姓刘,系肥西小庙人,具体坠楼原因正在进一步调查中。

记者 鲁龙飞

两屁孩守在放学路上专抢初中生

一个多星期作案20余起,弄得学生、家长人心惶惶

星报讯(合公新 王涛) 两名专门以中学生为抢劫目标的犯罪嫌疑人日前被合肥市蜀山警方抓获。据了解,这两个劫匪近期专门在省城肥西路、龙河路、合作化路一带对放学途中的中学生实施抢劫。在获悉劫匪被擒获后,学生家长奔走相告,纷纷拍手称快。

放学路上有人专抢学生

3月1日下午17时许,省城蜀山区某初中学生小明(化名)正走在放学的路上,一个身材高大的男孩子突然喊住了他:“我弟弟被人打了,你过来看看,是不是你打的。”小明感到莫名其妙,自己从来没打过

别人,但对方还是不由分说地把他拉到了旁边一个僻静的楼道里,另一个同样身材高大的男孩子正等在那里。看到周围没有人了,两个大男孩对小明实施了抢劫。

3月初,蜀山公安分局责任区刑警二队辖区连续接到这样的报警,犯罪嫌疑人针对中学生实施抢劫,专门在放学的时候寻找目标。一时间,附近的学生家长们忧心忡忡,为孩子的人身安全担心不已。

布控守候现场抓个正着

合肥市公安局对此案高度重视,蜀山公安分局很快成立了专案组。经缜密侦查,专案组确定多起劫案均

为相同的两个犯罪嫌疑人所为,遂一方面扩大侦查范围,一方面加大布控力度。专案组民警每天在案件频发地段全天展开巡逻和定点守候。

在连续奋战数天后,3月9日下午16时许,负责在西园新村地段定点守候的专案组民警忽然发现目标,一名体貌特征和嫌疑人吻合的少年出现了,正尾随一名学生伺机作案。专案民警快速出击,将这名劫匪当场抓获。

武校毕业生伙同他人作案

经审讯,这名年仅15岁的嫌疑人名叫甄某,是长丰人。

甄某在合肥某中学读完初中后,又去河南某武校上学。去年从武校毕业后,便回到合肥。此后,他找到了初中同学刘某。两人均不务正业。

因为缺乏经济来源,他们把目标放到了学生身上,专门抢劫比自己年龄稍小的初中生。从3月1日第一次作案抢劫小明起,短短一个多星期,他们就疯狂作案20余起,抢劫现金千余元。

根据甄某的交代,民警乘胜追击,于当日下午17时40分将另一名嫌疑人刘某抓获。至此,系列抢劫中学生案件告破。

目前两名嫌疑人已被刑拘,案件尚在进一步调查之中。

厨房发生爆炸疑因液化气泄漏

王女士经历惊险一幕,“患上”厨房恐惧症



作为一名家庭主妇,出入厨房是件再普通不过的事情,但昨天上午的一场爆炸,让省城市民王女士“患上”了厨房恐惧症。昨天上午10时20分,王女士在厨房择菜时,疑因罐装液化气瓶发生泄漏,导致气体聚集后发生爆炸,王女士的手部则被高温灼伤。

记者 张敏/文 李超钰/图



灶台和半边橱柜都被炸没了

厨房爆炸两人受伤

据了解,事发省城石台路附近的西城花园17栋,记者赶到现场时,看到该楼下空地上散落了大量粉碎的玻璃。

在发生爆炸的居民家中,户主和其朋友正忙着清理现场。整个厨房毁坏严重,吊顶被烧熔脱落,塑钢推窗被炸飞,灶台以及木制橱柜全部被炸散了架,厨房门口一块大理石地板砖断成两截。

王女士的手腕部和腿部被高温灼伤,已经进行了简单包扎。据王女士介绍,事发时自己一个人在家择菜,“刚把高压锅端上

灶台,打火炖了不过几分钟,耳边一声巨响,一股气浪就袭面而来,差点将我掀到客厅,还感到有很多碎玻璃到处乱溅。”据了解,被炸飞的碎玻璃还飞溅到对面楼内,将一名市民的手臂割破,所幸伤口不深。

爆炸原因或是液化气泄漏

王女士猜测,爆炸原因应该是罐装液化气出现了漏气,在气体泄漏聚集到狭小的厨房达到一定浓度时,正在炖煮食物的灶台明火引爆了气体。

记者看到,该液化气罐锈迹斑斑,已经使用了不少年月,但无法找到具体的生产

日期,除灶台与液化气瓶阀门接口处脱落外,其余都完好。

伤者“患上”厨房恐惧症

记者了解到,户主因为很少居住在此,所以一直没有将燃气改造成管道用气。

望着狼藉一片的厨房,回想起当时的惊险一幕,轻微烫伤的王女士一面瘸着腿收拾残局,一面表示她已经对厨房产生了恐惧心理。

消防部门提醒广大市民,发现液化气泄漏时不要惊慌,应及时关闭阀门,打开门窗通气。

开轿车的咋还骗收破烂的

400元铜块转眼变成了砖头

星报讯(记者 张敏) 400块钱在一般生意人眼中可能算不了什么,但在走街串巷收破烂的朱明勇老汉眼中,这皱巴巴的几张百元大钞就是其在合肥做生意的本钱。昨天,朱老汉收到的铜块却被调包成了砖头,被骗去了400元钱。

昨日上午12时许,在省城贵池路与岳西路交口的一块空地上,朱老汉将一上午走街串巷收来的废品集中在这里。

据了解,朱老汉是因为家人生病没钱治疗,才从蚌埠老家来到合肥干起这个行当。

就在朱老汉收拾好废品时,一辆黑色轿车开到他身边停下,车里下来了一名微胖的中年男子。该男子打开轿车后备箱,冲着朱老汉喊道:“我有铜块卖,你可回收?”瞅着对方还开着轿车来卖铜块,有点大老板的模样,朱老汉赶忙来商量价钱,觉得对方卖得很便宜,于是满口答应。

随后,对方拿出一个白色编织袋,让朱老汉拽着袋口,自己则将后备箱里的铜块塞进去。过完秤,算完账,朱老汉就拿出400元钱交给对方,对方指着摆放在轿车

一旁的一个编织袋,对朱老汉说,东西就放在那了,随后钻进轿车,快速离去。

朱老汉再来掂量那个编织袋,感到不对劲,在解开该编织袋的死结后,发现里面竟是一团稻草包裹的砖头。

朱老汉大呼上当,装铜块的编织袋不知什么时候被调了包,随后报了警。

朱老汉告诉记者:“这400块钱是我来合肥收破烂攒下的本钱,每天收破烂就靠这点钱周转,现在本钱没了,这个摊子能不能干下去都难说了。”

妻子长期沉溺赌博 丈夫四次起诉离婚

星报讯(童广飞 记者 宋才华) 妻子沉溺赌博,几次答应丈夫要痛改前非,却每次都恶习复发。心灰意冷的丈夫无奈之下,近日第四次向法院提起诉讼,要求离婚。

丈夫汪某诉称,妻子沉溺于赌博无法自拔。为了筹集赌资,妻子费尽心思欺骗双方亲属,东挪西借。

2007年,妻子在外欠下8万多元赌债,被人逼债要到家里,汪某愤怒不已,坚决要求离婚。妻子写下保证书表示戒赌,这才没有离婚。但后来妻子恶习复发,双方多次闹到离婚的地步。后来,妻子甚至从家里偷走两套房产证去抵押贷款,筹集赌资。

汪某认为,妻子为了赌博,三年没有见过孩子一面,其过错全家人都不能原谅,前三次起诉离婚,均未获准,这次自己是铁了心,一定要离婚。

目前蜀山法院已经受理了该起案件。

有妻有儿还不安分 又骗又抢“三进宫”

星报讯(杨静 记者 宋才华) 曾因抢劫被判3年,不料25岁刑满释放后,娶妻生子没安生几年,男子再度犯罪,近日被合肥市蜀山法院判处有期徒刑6年。

2000年被告人陆某因抢劫罪被判有期徒刑3年,刑满释放后2003年又因诈骗罪入狱,直到2005年出狱。此后,陆某与同在一处打工的李某结婚,2007年他们的儿子出世。按说陆某有了温馨的家庭应该从此改邪归正,但他却再次走上犯罪的道路。

2010年9月,陆某来到某公司,以借摩托车为由骗取了被害人贾某某的信任,将其摩托车开走后一去不回;10月,他购买电动车时以试车为由,将车骑走;11月,他骗女友陪他一起去买电动车,对车行老板谎称女友是其女朋友,后以试车为由将车骑走。不久,陆某又对一名卖手机的网友实施抢劫。

短短3个月的时间,陆某作案4起,后终于落入法网。